

TÁRGYMUTATÓ
Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő- testületének 2022. október 27.
napján megtartott nyílt ülésén elfogadott döntésekről

Rendeletek: 1db

**Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI.3.)
önkormányzati rendelete**

a szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól

Határozat: 7 db

114/2022.(X.27.) Kt.h.

Tárgy: A Dunaszentbenedeki Konyha vezetői beosztására kiírt pályázat elbírálását előkészítő bizottság létrehozása

115/2022.(X.2.) Kt.h.

Tárgy: a konyhavezetői pályázat eredménytelenné nyilvánítása.

116/2022.(X.27.) Kt.h.

Tárgy: A víziközművagyon átadásáról szóló 106/2022.(IX.19.) Kt. határozat módosítása

117/2022.(X.27.) Kt.h.

Tárgy: Igazgatási szünet elrendelése

118/2022.(X.27.) Kt.h.

Tárgy: A polgármester felhatalmazása az orvosi ügyelettel kapcsolatos díj meghatározására

119/2022.(X.27.) Kt.h.

Tárgy: A 2022. évi közmeghallgatás meghatározása

120/2022.(X.27.) Kt.h.

Tárgy: A Mini-Bölcsőde létesítésére benyújtott pályázat támogatási szerződésének módosítása

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. október 27. napján megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Képviselő-testületi tagok:

Vargyas László polgármester
Kapitány István Attila alpolgármester
Birtók András képviselő
Martonyi-Szabó Gabriella képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző
Dr. Sárközi Zsolt aljegyző

I.

A napirend előtt

Vargyas László polgármester 16.30 órakor köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert az 5 fő szavazásra jogosult képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van, Posztobányi-Paulin Zsuzsanna képviselő asszony hiányzik.

A Képviselő-testület a polgármester javaslata alapján 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Kapitány István Attila képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével megbízza. A polgármester tájékoztatja a jelen lévőköt, hogy jelen van Kádár Rita, a konyhavezetői pozícióra jelentkező pályázó. A pályázó nem kérte a napirend zárt ülésen történő tárgyalását. Ezek után a polgármester javaslatot tesz a nyilvános ülés napirendjére. A Képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását határozza meg:

N a p i r e n d:

- 1./ Dunaszentbenedeki Konyha vezetői pályázat elbírálása
Előterjesztő: Vargyas László polgármester
- 2./ A települési önkormányzat tulajdonát képező víziközmű-vagyon illetve a tulajdonában álló víziközmű működtető eszköz tulajdonjogának térítésmentes átruházásával kapcsolatban hozott határozat módosítása
Előterjesztő: Vargyas László polgármester
- 3./ A szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól szóló rendelettervezet elfogadása.
Előterjesztő: Vargyas László polgármester
- 4./Egyéb ügyek

II.

Napirend tárgyalása

1.)Napirend

Dunaszentbenedeki Konyha vezetői pályázat elbírálása

Előterjesztő: Vargyas László polgármester

Vargyas László: Van egy pályázó Kádár Rita személyében. Az önéletrajzát megismerte a testület, rendelkezik a szükséges végzettséggel, de gyakorlati idővel nem, ez úgy tűnik nem teszi lehetővé a kinevezést, de ha mégis, egyelőre a minimálbér időarányos összegét tudjuk részére ajánlani. Ő azonban ezt túl kevésnek tartja.

Kádár Rita: Igen. A minimálbér kézhez kapva nem éri el a 200 ezer Ft-ot. Ettől 40-50 ezer forinttal többet szeretnék.

Vargyas László: Szeretnénk, ha a konyhavezető feladatának érezné a konyha bővítését is. 70-80 adagot főznek naponta, pedig 150 főre van kapacitásunk, továbbá egy dolgozó nyugdíjba megy és áprilistól már a felmentési idejét töltene. Egy ilyen kis létszámú konyhán a vezetőnek is kellene fizikai munkát végezni.

Kádár Rita: Nekem ez nem okozna gondot, igyekeznék helytállni.

Kapitány István Attila: Előfordul, hogy egyes rendezvényeken munkaidőn kívül is szükség van a konyhai dolgozók közreműködésére.

Vargyas László: Ez 4-5 szombatot jelent egy évben.

Birtók András: Elképzelhető, hogy önkormányzaton kívüli rendezvények, pl. lakodalmak esetében is szeretnék a szervezők igénybe venni a konyhát és a dolgozók munkáját.

Kádár Rita: Meg tudnám oldani az ilyen eseteket is. A pénzügyi feladatokat ki végezné?

Czabainé Csada Márta: A konyha csak a szakmai tevékenységet végzi, a pénzügyi, könyvelési feladatokat az önkormányzati hivatal látja el.

Vargyas László: Én köszönöm szépen a megjelenésedet, meg kell beszélnünk ezeket a felmerült akadályokat, értesíteni fogunk a döntésünkről.

Kádár Rita elhagyja az üléstermet.

Czabainé Csada Márta: Mindenképpen feladat egy pályázati véleményező bizottság kijelölése. Erről döntenünk kellene. Az előterjesztésből ismert a javaslat a képviselők számára.

Vargyas László: Aki egyetért a javaslattal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

114/2022. (X.27.) Kt.h.

A Dunaszentbenedeki Konyha vezetői beosztására kiírt pályázat elbírálását előkészítő bizottság létrehozása

HATÁROZAT

1./ Dunaszentbenedek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dunaszentbenedeki Konyha vezetői beosztására kiírt pályázat elbírálásának előkészítésére a közalkalmazottak

jogállásáról szóló 1992. évi törvény 20/A.§ (6) bekezdése alapján a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottságot hoz létre a Képviselő-testület Ügyrendi Bizottságának tagjaiból:

1. Birtok András
2. Martonyi-Szabó Gabriella
3. Posztobányi-Paulin Zsuzsanna

2./A bizottság a pályázókat legkésőbb 2022. november 9-ig hallgatja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Határozatról értesül:

- Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatal Dunaszentbenedeki Kirendeltség

Czabainé Csada Márta: Sajnos fontos kiemelni, hogy mivel a pályázó nem rendelkezik szakmai gyakorlattal, 3 évig gyakornoki besorolást kell, hogy kapjon, de gyakornoki státuszban lévő dolgozót nem lehet intézményvezetőnek kinevezni. A vezetői kinevezéshez mindenképpen fel kell venni a konyhára közalkalmazottnak is és így lehet vezetői megbízást adni a részére. A bérrel kapcsolatosan meg azt kell átgondolni, hogy a jelenlegi szabadságon lévő intézményvezető is a pályázónak ajánlott bért kapta. A helyettesítés letelte után nem volna szerencsés, ha a visszatérő intézményvezető kevesebbet keresne.

A szabályszerű döntés sajnos ilyen esetben a jogszabályi feltételek hiánya miatt a pályázat újabb kiírása. Kérem, hogy a most kinevezett bizottság tagjai ennek tudatában tegyenek javaslatot.

Vargyas László: Szerintem gyorsan meg tudjátok beszélni, addig szünetet rendelék el.

A polgármester 15 perc szünetet rendelt el.

A szünetet követően a polgármester ismét megnyitotta az ülést és kérdezte a bizottság tagjainak véleményét.

Martonyi-Szabó Gabriella: Én nem szeretnék törvénysértő döntést hozni, de sajnos az a realitás, hogy kicsi az esély, hogy a feltételeknek mindenben megfelelő pályázók fognak jelentkezni. A jogszabályi feltételek hiánya miatt mégsem tudjuk támogatni a pályázatot és új pályázat kiírását javasoljuk.

Kapitány István Attila: És ha ismét kiírjuk a pályázatot és ismételen csak ő jelentkezik, akkor valamennyire le vagyunk fedve, nem?

Czabainé Csada Márta: A feltételeknek akkor sem fog megfelelni, tehát akkor sem lesz kinevezhető, ha a jelenlegi pályázó fog jelentkezni.

Kapitány István Attila: Mibe kerül nekünk, hogy ha ismét kiírjuk a pályázatot?

Czabainé Csada Mátra: Időbe, amíg a pályázati kiírás ismét megjelenik és döntés születik. 260 000,-Ft a garantált bérminimum és erre jönne még rá a vezetői pótlék az 30 000,-Ft. és 12 260,-Ft a cafeteria összeg. A próbaidő alatt nem kapná a vezető pótlékot. Úgy tűnik, ez a bér nem felel meg a jelenlegi pályázónak. Ezért a bizottság véleményét is alapul véve javasolt a pályázat eredménytelenné nyilvánítása.

Vargyas László: Javaslatom, az elhangzottak alapján, hogy a pályázatot a képviselő-testület nyilvánítsa eredménytelennek, és döntsünk arról, hogy újból írjuk ki a vezetői állásra a pályázatot. Egyetért-e ezzel a testület?

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

115/2022.(X.27.) Kt.h.

Tárgy: a konyhavezetői pályázat eredménytelenné nyilvánítása.

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az általa 2022. október 7-én kiírt konyhavezető pályázat kapcsán az alábbiakat állapítja meg:

1. A benyújtott pályázatok száma 1 db.
2. A pályázó nem rendelkezik szakmai gyakorlattal, ezért közalkalmazottként csak gyakornoki besorolást kaphat.
3. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII.(Kjt.) törvény 23.§ (1) bekezdése szerint vezetővé nem nevezhető ki olyan dolgozó, aki gyakornok besorolásban van.

A fentiek alapján a képviselő-testület a pályázatot eredménytelenné nyilvánítja és új pályázat kiírásáról dönt.

Felelős: dr. Sárközi Zsolt aljegyző

Határidő: 2022. november 10.

Határozatról értesül: pályázó

2.)Napirend

A Dunaszentbenedek Község Önkormányzata és a Magyar Állam közötti átruházási megállapodás Dunaszentbenedek Község Önkormányzata tulajdonát képező víziközművagyonról és azt működtető vagyonról szóló 106/2022.(IX.19.) Kt. határozat módosítása

Előterjesztő: Vargyas László polgármester

Vargyas László: Egyszer már elfogadtunk ezt a határozatot, de most kiegészül azzal, hogy az önkormányzat a cégben lévő törzstőkéjét is átadja az államnak. Csak így veszik át, ennek hiányában az állam nem veszi át a vagyont. Kérem, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze!

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

116/2022.(X.27.) Kt.h.

Tárgy: A víziközművagyon átadásáról szóló 106/2022.(IX.19.) Kt. határozat módosítása

Határozat

A Dunaszentbenedek Község Önkormányzata és a Magyar Állam közötti átruházási megállapodás Dunaszentbenedek Község Önkormányzata tulajdonát képező víziközművagyonról és azt működtető vagyonról szóló 106/2022.(IX.19.) Kt. határozat tárgyú határozat 2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„2. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy az előterjesztés részeként a Képviselő-testület elé terjesztett

- a víziközmű vagyon és az azt működtető vagyon,

- az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft-nél fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint,

- az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről szóló megállapodás tervezetét megismerte, annak fő szövegtartalmával egyetért, ennek megfelelően felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy minden szükséges jognyilatkozatot és jogcselekményt - ideértve különösen, de nem kizárólagosan a tőkeemeléshez szükséges, azt támogató döntések meghozatalát - megtesz annak érdekében, hogy legkésőbb 2022. október 31. napjáig Magyar Állam az e pontban hivatkozott víziközmű-rendszer üzemeltetésére jogosult víziközmű-szolgáltató társaságban a törzstőke új vagyoni hozzájárulás rendelkezésre bocsátásával történő felemelésével 5%-os mértékű szavazatszűkítési jogokat biztosító részesedést szerezhessen.”

Felelős: Vargyas László polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

3.)Napirend

A szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól szóló rendelettervezet elfogadása

Előterjesztő: Vargyas László polgármester

Vargyas László: A jövedelemhatár a tervezetben maradt a tavalyi.

Czabainé Csada Márta: A lakosságot a kialakult gyakorlatnak megfelelően tájékoztatjuk a lehetőségről.

Vargyas László: Javaslom, fogadja el a testület a szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól szóló rendelettervezetet?

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotja:

**Dunaszentbenedek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (XI.3.)
önkormányzati rendelete**

a szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól

(A rendelet hiteles szövege mellékleteivel a jegyzőkönyv mellékletében található.)

**4.) Napirend
Egyéb ügyek**

- Igazgatási szünet

Czabainé Csada Mátra: Az elmúlt években már tartottunk igazgatási szünetet, ezt ebben az évben is szeretnénk, tekintettel arra, hogy így a rezszi költséget is tudnánk csökkenteni, szabadságokat kiadni. Az a javaslat született az egyeztetéseket követően a közös hivatalt fenntartó önkormányzatok polgármesterei között, hogy próbáljuk kicsit a rezszi számlákat csökkenteni - az oktatási intézményekben is meghosszabbított téli szünet lesz -, az igazgatási szünet az ünnepek előtt két nappal kezdődne és az ünnepek után az első két munkanappal érne véget. Tehát az igazgatási szünet 2022. december 22. napjától 2023. január 4. napjáig tartana.

Vargyas László: Kérem, aki egyetért az igazgatási szünettel és időpontjával az szavazzon.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

117/2022.(X.27.) Kt.h.

Tárgy: Igazgatási szünet elrendelése

Határozat

1. Dunaszentbenedek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. december 22. napjától 2023. január 4. napjáig igazgatási szünetet rendel el a Géderlaki Közös Önkormányzati Hivatalban és annak kirendeltségein.
2. Az igazgatási szünet időtartama alatt az önkormányzati hivatal a hivatali feladatait nem látja el, és az ügyfélfogadás nem működik.
3. A halaszthatatlan ügyek intézése érdekében a hivatal ügyeletet működtet, amelynek elérhetőségét 2022. december 10-ig közzéteszi.

Felelős: Vargyas László polgármester

Határidő: 2022.december 10.

- Orvosi ügyelet

-

Vargyas László: A Morrow Medical Zrt-től kaptunk ismét levelet, hogy eddig 30,-Ft/fő/ hónap fizettünk az ügyeleti ellátásért. Az év elején elkezdődtek a tárgyalások, a javasolt 140,-Ft/fő/ hónap díjat sokan nem fogadják el. A szerződés-módosításban már 120,-Ft/fő/hónap szerepelt volna, de ezt sem fogadták el a térségi önkormányzatok. A szerződés szerint 6 hónapig még köteles volt a Morrow Medical az ügyeletet ellátni, utána pedig abban bíztak, hogy az állam

veszi át a feladatot. Nem is jelentkezett a Morrow Medical egészen mostanáig, de most kéri, hogy a 2023. évtől 140,-Ft/fő/hónap díjjal kössük meg a szerződés módosítást.

Én most is azt javaslom, hogy várjuk meg, hogy miként dönt a többi település és akkor térjünk erre vissza.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület, 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozza:

118/2022.(X.27.) Kt.h.

Tárgy: A polgármester felhatalmazása az orvosi ügyelettel kapcsolatos díj meghatározására

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzatának képviselő-testülete felhatalmazza Vargyas László polgármestert az orvosi ügyelet díjának megfizetésével kapcsolatosan az alábbiakra:

1. Kezdeményezze a kalocsai járás önkormányzatainál háziorvosi ügyeleti ellátási díj módosítás elfogadása kapcsán az egyeztetést.
2. Az orvosi ügyelettel kapcsolatos szerződés-módosításnak tervezetét terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Vargyas László polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

- Szociális tűzifa

Vargyas László: A szociális tűzifa ügyében nincs szerződésünk még az erdészettel. 30 000,-Ft-ba fog kerülni m³-e a keményfának. 118 m³-t kapunk, 22 000,-Ft/m³ a támogatási összeg ehhez a mennyiséghez. Minden egyes m³-hez hozzá kellene tennünk még 8 000,-Ft-ot. Van egy másik variáció, hogy beleférjünk a 22 000,-Ft/m³-be, de azt nem lehet tudni, hogy hová kellene majd elmenni érte az országban, tehát a szállítási költséggel még akkor is számolni kell.

Czabainé Csada Márta: Az erdészlet ad kemény-lombos tűzifát, és azt puhafával egészíti ki, hogy beleférjünk a 22 000,-Ft/m³-be. 5 %-os eltérés lehet, de ha nyilatkozik, hogy csak nagyobb mennyiségű lágy lombos fával tudja biztosítani az önkormányzat részére a szociális tűzifát, akkor azt a támogató még el tudja fogadni, erről kaptunk az Államkicstártól telefonon tájékoztatást. A szállítási költség 4 ezertől-8 ezer forint/ m³ attól függően, honnan történik a szállítás.

Vargyas László: Vagy a szociális keretből kiegészítjük azt a 118x8000 forintot, ami 944 000,-Ft és akkor mindenki egyöntetűen kemény tűzifát kap. Egyelőre mindez döntést nem igényel, csak tájékoztatni akartam erről a képviselőket.

- Karácsonyi támogatás

Vargyas László: Gondolnunk kellene a karácsonyi támogatásokra.

Czabainé Csada Márta: Figyelni kell arra, hogy jövedelemvizsgálat nélkül nem adható csomag, támogatás a szociális keretet terhére.

Birtók András: Én azt gondolom, hogy inkább pénzt, rezsitámogatást adjuk ebben az időszakban.

Martonyi-Szabó Gabriella: Én nem értek ezzel egyet.

Vargyas László: Gondoljuk még át, hogy mi volna célszerű és legközelebb térjünk vissza rá.

- **Rezsicsökkentés**

Vargyas László: Foglalkozni kellene kicsit az energiaválsággal. A Faluházat kedden, pénteken fűtjük, a hivatal épületét egyelőre klímával, a doktor úr beszáll a fűtési költségbe (1/3 rész), a védőnőnek nem számlázhatunk. A közvilágítás esetében LED-es lámpák cseréjére kaptunk árajánlatot az MVM-től, ez 42 millió forint 10 évre, ha részletre kérjük, ebben benne van a közvilágítási díj, az áramdíj és az egyéb rendszerhasználati költségek. 272 lámpáról van szó, de ez nagyon nagy összeg.

Ha csökkenteni akarjuk a meglévő lámpákat, akkor azokat le kell szerelni (20 000,-Ft/db), azután meg kell venni azt a lámpát, amit leszerelnek, vagy ki kell fizetni a megsemmisítést. Szinte alig csökkennének a költségek.

Van 12 kameránk, aminek a központi agya nem működik. Ezeket próbáltuk újra élesíteni, de több milliós a tétel. Aztán kiderült az is, hogy a kamerák darabjának 6 200,-Ft a havi áramdíja. Megkerestük az MVM-et, hogy szüntessék meg ezen kamerák áramellátását. A templomok díszvilágítását is meg szeretnénk szüntetni, de sehol nem jutunk előrébb. Ezekre kellene válságtervet készíteni.

Az Óvodában próbáltuk étkeztetni az iskolásokat, de a közegészségügyi szabályok ezt nem nagyon teszik lehetővé, az uszódi önkormányzat, mint fenntartó nem szívesen járulna hozzá. Az iskolában is gondolkodtunk, mint ebédeltető hely, de ott sem lehet kivitelezni, mert nincs kicsempézett helyiség, mosogató és még a tankerület sem biztos, hogy hozzájárulna. Esetleg még műanyag edényben lehetne odaszállítani az iskolába az ételt, hogy az étkezdét kiválthassuk valamivel, hogy ott ezért ne kelljen fűteni. Ezt még vizsgáljuk.

Martonyi-Szabó Gabriella: Lássuk be, hogy annyira kihasználatlan az az épület.

Vargyas László: A hivatal épületét természetesen a hideg beálltával a pellet-kazán beindításával oldjuk meg.

- **Közmeghallgatás**

Vargyas László: Közmeghallgatást tervezünk. A rendőrparancsnok és a tűzoltóság vezetője is meghívást kap. Legyen november 25. péntek 16:30.

Martonyi-Szabó Gabriella: Előtte lesz testületi ülés?

Vargyas László: Igen, legyen. Készíték beszámolót. Ki ért egyet a javaslattal?

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület, 4 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

119/2022.(X.27.) Kt.h.

Tárgy: A 2022. évi közmeghallgatás meghatározása

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzata a 2022. évi közmeghallgatást 2022. november 25-én 16. óra 30-kor tartja a Faluházban.

Felelős: Vargyas László polgármester

Határidő: 2022. november 25.

- **Mini Bölcsőde pályázat**

Vargyas László: A Mini bölcsőde létesítésénél a tervezési szerződés finanszírozása nincs benne a projektben, mert más pályázati forrásból volt a költsége betervezve. Az a pályázat nem sikerült, ezért kérdéses, hogy miként folytassuk.

Czabainé Csada Márta: 5 millió Ft volt a tervezésre az árajánlat, amikor azt a JETA támogatásra benyújtottuk, de a pályázat nem nyert. Amíg a tervek nincsenek meg, addig nem tudunk továbblépni kivitelezés szintjén sem. Az aljegyzőnk felhívta a projektmenedzmentet és azt javasolták, hogy a támogatási szerződés módosítását kellene kezdeményezni, hogy a kivitelezésből vegyünk le összeget és annak a terhére biztosítanánk a tervezési költségeket. Ehhez testületi döntés szükséges.

Vargyas László: Javaslom, hogy kezdeményezzük a támogatási szerződés módosítását a tervezési költségek beépítését a kivitelezés terhére. Aki egyetért a javaslattal, szavazzon.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület, 4 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

120/2022.(X.27.) Kt.h.

Tárgy: A Mini-Bölcsőde létesítésére benyújtott pályázat támogatási szerződésének módosítása

Határozat

Dunaszentbenedek Község Önkormányzata kezdeményezi a TOP_PLUSZ-3.3.1-21-BK1-2022-00010 azonosító számú, Minibölcsőde létesítése Dunaszentbenedeken című projekt támogatási szerződésének módosítását oly módon, hogy az tartalmazza a tervezéssel kapcsolatos költségek finanszírozását.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert Magyar Államkincstár Bács-Kiskun Megyei Igazgatóság Állampénztári Irodájánál a szükséges intézkedés megtételére és a módosított szerződés aláírására.

Felelős: Vargyas László polgármester

Határidő: 2022. december 31.

- **Egyebek**

Kapitány István Attila: Harag Györgynének az ingatlanában vízteleníteni kellene, mert huzamosabb ideje korházban van, és el ne fagyjon a rendszer télen. Kossuth 88. szám alatti ingatlannal kellene valamit kezdeni.

Czabainé Csada Márta: Ez nem önkormányzati feladat.

Kapitány István Attila: Zöldhulladék szállítás mikor lesz?

Martonyi-Szabó Gabriella: Minden ingatlan kapott tájékoztatót.

Vargyas László: Amennyiben nincs más téma, néhány cikkre szeretném felhívni a figyelmet az Erőművel kapcsolatban, amit ki is osztok olvasásra és mellékelek a jegyzőkönyv mellé.

Miután más hozzászólás, kérdés nem hangzott el a polgármester a nyilvános ülést 17:40 órakor bezárta.


Vargyas László
polgármester

Kmf.


Czabainé Csada Márta
jegyző


Kapitány István Attila
jkv.hit.

